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EXERCÍCO 2

Você deve projetar um Sistema Tolerante a Defeitos para sua empresa. Sua primeira tarefa é projetar uma rede de processadores, rede esta tolerante a defeitos. Cada nó nesta rede é constituído por um processador. A estrutura básica é apresentada na figura a seguir. Desenvolva uma arquitetura para o anel que permita a falha em qualquer um dos nós, sem comprometer o funcionamento global. Descreva também as técnicas utilizadas para a detecção dos erros. Justificar todas as decisões tomadas.
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